

李晓军带队调研县住建领域重点工作

本报讯 10月25日,县委副书记、县长李晓军带队调研县住建领域重点工作。他强调,要深入学习贯彻党的二十大精神,坚决扛牢住房和城乡建设的重要责任,结合县域发展实际,因地制宜谋划项目,加快补齐短板弱项,推动住建系统各项工作提质增效。县委副书记郭晓伟参加调研。

李晓军实地查看了污水处理厂、尾水人工湿地、志信小区加装电梯、供热站、规划三街等地,认真听取了项目负责人关于城市供水、老旧小区提升改造、供气供暖、基础设施建设等工作。

李晓军强调,住建工作关乎民生大计和

发展大局,是受众面最广、群众感受度最高、反映高质量发展成果最直接的一项工作。住建部门要站在城市管理者和经营者的角度,拉大城市框架,统筹城市布局,加快城市道路更新,污水处理设施建设,不断完善城市功能;要持续推进老旧小区基础设施改造提升,通过一件件解决群众身边的难事琐事,切实提升人民群众幸福感和满足感;要高质量做好供热准备工作,全面检修维护设施设备,确保群众温暖过冬;要加强冬季供暖安全教育宣传,开展消防安全演练,全方位筑牢冬季安全防线。

调研期间,李晓军一行还对绛县中学二期工程项目进行督导。

— 调研重点项目 —



绛县第十七届人大常委会第二十七次会议召开

本报讯 10月28日,绛县第十七届人大常委会第二十七次会议召开。人大常委会主任孙晓,人大常委会副主任王述江、李彩霞、周永平、卫文静出席会议。县委常委、政府副县长申东明,县人民法院院长冯波,县纪委监委负责人、县人民检察院负责人、县直相关单位负责人和部分县人大代表等列席会议。

会议应出席常委会组成人员29人,出席25人,符合法定人数。王述江主持会议。

第一次全体会议听取了县人民法院关于深化执源治理、破解执行难专项工作的报告,人大常委会法工委关于深化执源治理、破解执行难工作情况的调研报告;县人民政府关于2024年县级预算调整的报告;县人大预算工作委员会关于2024年县级预算调整方案的研究意见;县人民政府关于2023年度国有自然资源资产管理情况的报告、县人民政府关于2023年度国有资产管理情况的报告(书面),县人大预算工作委员会关于2023年度绛县国有资产管理情况的综合报告和国有自然资源资产管理情况的

初审意见;县人民政府关于医疗能力提升工作情况的报告,人大常委会教科文卫工委关于医疗能力提升工作情况的调研报告;县人民政府关于义务教育优质均衡创建工作情况的报告,人大常委会教科文卫工委关于义务教育优质均衡创建工作情况的调研报告。

会议听取了县人民政府和县人民法院提请的人事任免报告,听取了拟任人员供职报告。

第一次全体会议后,人大常委会组成人员对各项议题进行了分组审议。

下午,孙晓主任主持召开第十七届人大常委会第二十七次会议主任办公会议,听取各组召集人汇报分组审议情况。

第二次全体会议表决通过了绛县人大常委会关于批准2024年县级预算调整方案的决议(草案),绛县人大常委会预算工作委员会关于2023年度国有资产管理情况的综合报告和2023年度国有自然资源资产管理情况的初审意见,绛县人大常委会关于义务教育优质均衡创建工作的审议意见

(草案),绛县人大常委会关于医疗服务能力提升工作的审议意见(草案),绛县人大常委会关于县人民法院深化执源治理、破解执行难工作的审议意见(草案),表决通过了人事任免事项,孙晓向通过任命人员颁发任命书,通过任命人员向宪法宣誓。

孙晓向新任命的同志表示祝贺,希望他们树立正确的权力观,珍惜党和人民的信任;树立严肃的法治观,严格依法行政和公正司法;树立为民的执政观,自觉接受人大监督,牢记为民服务的宗旨初心,积极回应人民群众新期待新需要。

会议强调,要提高政治站位,切实做好自然资源的保护、开发、利用等各项工作,把资源优势、生态优势转化为发展新动能。要加强日常动态调查和数据更新,严格依法依规加强管理,不断健全完善我县自然资源资产管理体制机制,确保国有自然资源资产实现保值增值。

会议指出,财政部门要认真落实县委决策部署,按照全面深化改革要求和预算法规定,向人大报告预算支出和政策执行;要发

挥财政抓总作用,抓牢抓实财源培育;要坚持量入为出、保障重点的原则,切实做好重要民生领域的支出需求。

会议强调,要充分把握教育的政治属性和民生属性,紧紧围绕优质均衡创建目标要求,不折不扣把各项部署要求落实到位;要重点关注薄弱学校发展,通过多种方式,把薄弱学校打造成独具特色的新优质学校。

会议强调,要全面统筹县域医疗卫生资源,持续推动优质医疗资源下沉,不断提升医疗服务质量;要强化人才引进,研究出台我县高层次医学人才引进激励政策,确保医学人才引进来、留得住、能发展;要持续完善镇村公共卫生服务体系,不断提高基层公共卫生服务水平和应急处置能力,更好地为全县人民群众健康保驾护航。

会议指出,县人民法院要坚决扛牢政治责任,把切实解决执行难作为一把手工程,不断提升人民群众的法治获得感和满意度;要加强执源治理,“疏”“治”结合,建立信用激励机制,努力将执行案件化解在萌芽状态,推进社会治理能力现代化。 李宁芳

县人大常委会组织开展10月份代表“三联”活动



本报讯 近日,县人大常委会主任孙晓,人大常委会副主任王述江、李彩霞、卫文静、周永平分别带队深入包联乡镇开展10月份代表“三联”活动。驻绛的省、市人大代表根据个人情况也就近就近便站

参加活动。活动中,各主任会议成员进站点、察民情,见代表、访民意,看生产,听良策,围绕宣讲党的二十大精神、三中全会精神、2025年度县级民生实事项目建议征集、代表履职情况和下一步

群众的“联络员”,不断丰富全过程人民民主的基层实践,让“三联”活动真正成为密切代表与群众联系的桥梁和纽带,推动全县人大工作不断迈上新台阶。

本报讯 10月25日,第十六届中国(重庆)火锅美食文化节暨第九届中国(重庆)国际火锅产业博览会(以下简称“重庆火锅节”)在重庆国际博览中心盛大开幕。山西省20余家食品工业领域代表性企业及名优特产品参展参会,绛县招商投资促进中心代表山西维之王食品有限公司进行参展。

重庆火锅节,规划120000m²的展出面积,汇聚2000+火锅产业链企业,60000+种展品,从上游农牧业食材原料,到中游底料、调料、酒水饮料、设施设备,再到下游火锅品牌,以及衍生零售、配套、打通火锅产业链上中下游及衍生周边与跨界,为参展企业和观众提供一个全方位、多层次的交流平台。

山西维之王食品有限公司作为以山楂为主的多种果蔬产品加工、研发和销售的企业,产品有凉果(蜜饯)、果汁、果酱、水果软糖、果片茶和山楂叶茶六大系列20多个品种,新研发产品山楂保健酒、山楂醋饮料已试制成功。而在这场美食盛宴中,带来的山楂制品包括酸甜可口的山楂片、软糯开胃的山楂糕以及清爽开胃的山楂汁等既能在火锅的热辣油腻之前,用酸甜清爽的口感为食客们打开胃口,又能在一定程度上起到解腻的作用,为整个火锅用餐体验增添别样的色彩。

借助重庆火锅节展示平台,宣传推广绛县本土优质企业,吸引更多的游客和美食爱好者前来体验,扩大企业品牌知名度,提高企业产品市场占有率,有效拓宽了绛县企业与西部地区相关产业、行业伙伴的商贸往来、经济合作的发展通道。

我县组织优质产品参加第十六届中国(重庆)火锅美食文化节